1.   Израчунај површину и запремину геометријског тела    
                                                                                                              14cm                 
[image: image1.wmf]m


                                                                                                    5cm                            
2. Бунар облика ваљка је до половине напуњен водом. Ако је његова дубина   18
[image: image15.emf] и полупречник основе   1,7
[image: image2.wmf]m

  , колико литара воде има у бунару?    
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14

,

3

(

»

p

                                                                                   
3. Израчунај запремину ваљка ако је полупречник основе  
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, а површина омотача  
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4. Дијагонала осног пресека ваљка је 12
[image: image7.wmf]cm

 .Израчунај површину ваљка ако је угао између дијагонале осног пресека и равни основе 45о.
5. Око ваљка је описана правилна тространа призма.Израчунај запремину ваљка ако је основна ивица призме 6cm, а бочна ивица 7cm.
*
1. Израчунај површину и запремину геометријског тела       
                                                                                                               16cm                 

                                                                                                    3cm                            
2. Бунар облика ваљка је до трећине напуњен водом. Ако је његова дубина   18
[image: image8.wmf]m

 и полупречник основе   2,3
[image: image9.wmf]m

  , колико литара воде има у бунару?    
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3. Запремина ваљка је  
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 . Ако је висина ваљка  5
[image: image13.wmf]cm

, израчунај  површину омотача ваљка.
4. Дијагонала осног пресека ваљка је 8
[image: image14.wmf]cm

 .Израчунај површину ваљка ако је угао између дијагонале осног пресека и равни основе 45о.
5. Око правилне тростране призме описан је ваљак. Израчунај запремину ваљка ако је основна ивица призме 6cm, а бочна ивица 5cm.
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